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Prawo odbicia Swiatta:
Kat odbicia jest rowny katowi padania, a promien padajacy i odbity oraz normalna lezg w jednej ptaszczyznie.

powierzchnia, ll<— — — — q __________ n ngq_ln_q
od ktoérej odbija sie swiatto a

Normalna to prosta prostopadta do powierzchni, na ktéra pada i od ktorej odbija sie promien.
Kat padania to kat zawarty miedzy promieniem padajgcym a normalna.
Kat odbicia to kat zawarty miedzy promieniem odbitym a normalna.

Rozproszenie polega na odbiciu Swiatta w réznych kierunkach.
Przyczyng rozproszenia moze byc nierowna powierzchnia, ale takze mgta czy kurz w powietrzu.



